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MeHrc Ha roHeAerbnlar (1 aenr)
2 Helerq

18 trot1pr2024r

Menro a.[q Aereft cnpor Ir Aerefi lls nraloo6ecueqenHblx celrefi

I

Menro Arq yqauuxcq c 1-4 KIIaccbI

I AeHu

Cso6olHoe KoMrIJIeKcHoe MeHrc c 5-11 rc.nacc

b

NQ n/n HahMeHoBaHue 6ntoa BbrxoA KKan UeHa

1r lanar grramnHHutil sa p/ryt 60ltoc 72,41

2 3vn oeoqHoil c MrcoM roBrAl4Hbl 2oo/25C 58,2

3 IeQrenu MFcHbre c coycoM 80/10( 126,K
A Kaua rpe.rHeBan 100/15( LO8.2

9ail xapxaAe 20c 52,1

c xne6 20l3( 50,t

hroro ea Aexu 405,0( 72t

Ne n/n HarMeHoaaHne 6ntoa BbIXoA KKan LleHa

Tedreru Mf,cHbre c covcoM 80/3C L26,Le

KauJa rpe.{HeBaR 10c L08,2

9ail xapxaAe 20c 62,7

4 xne6 2L 50,€

hroro 3a aexu 347,8( 47i

Ns n/n HauMeHoBaHre 6npA BbIXoA KKan leua

I Tedrenr MRcHbre c covcoM 100/3c L57,1

Kaua rpevxeean 15C 259,2
r-lai vepHuril c caxapoM 20c 76.4

Xne6 pxaHo-nurexrqsutil 3C 50,8

I4roro: 473

Cyn oaoqHoil c Mf,coM roBrAhHbl 25C 58,2

Xre6 3C 50,8
tlafi c caxaoov 20c 76,4

llroro: 310

KaLua MonoqHafl nueHHaR c Mac.rtoM 20c 157.!

Xre6 Jt 50,I

{afi c caxaoopr 20( 76,4

llroro 270
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